

2015省选调村官考试时间发布,备考时间紧考生宜稳住阵脚有的放矢

500套选调村官专项教材免费送考生

1月30日,省委组织部发布了《山东省2015年选调优秀高校毕业生到村任职公告》,今年山东省计划选调1500名高校毕业生到村任职。选调范围为全国普通高校及国家承认学历的海外高校2015年全日制应届大学本科及以上学历毕业生。公告同时提到,全省选调村官考试统一笔试将于3月29日上午举行。对此高联高考专家分析,选调村官考试已经近在眼前,由于春节会占用部分备考时间,留给考生的复习时间已经不多,所以建议大家抓紧时间备考,为了帮助考生们备战选调村官考试,本报联合高联教育推出《山东公务员选调村官录用考试专项教材》免费赠送活动,考生可拨打0531-61361473预约领取,仅限500本,赠完为止。

调整心态有的放矢 适度安排学习内容

对于刚刚开始准备考试的考生,刚看到考试时间安排会觉得时间仓促,手头准备了很多资料,担心看不完,复习不完,于是将每天的学习内容安排得满满的,而学习时间又不够,每天的计划往往难以完成,心理压力随之越来越大。高联高考专家提醒,学习计划要留有余地有的放矢,不要满打满算,否则易引起紧张甚至慌乱情绪。每段时间制定相应的学习内容,如遇到难题等障碍导致没有完成学习计划,要学会放弃,并进入下一段时间的复习,否则不仅信心受挫,而且打乱了学习计划。只要学习有计划,又学会放弃,就能基本保证每天学习计划圆满完成,从而在心态上保持充实感与满意感。

提前熟悉交通与地点

考生报名确认成功并下载打印笔试准考证后,就可以考前踩点了,考试的前一天一定要熟悉考试的地点和交通路线,因为参加考试的人很多,难免会出现交通拥挤,打不到车或由于住的太远坐公交不方便的情况,所以,提前踩点才能从容不迫,避免很多不必要的麻烦。



另外,考生须亲自去踩点,切莫他人代劳。对于有些考生觉得麻烦不想去踩点,特别提示:到考场踩点非常重要,不可不去。据了解,每年都有考生因没有提前踩点,最终发生迟到的现象。

高联高考专家温馨提示:踩点可以增强考生的信心和安全感,这点时间和精力省不得。熟悉考场这一环节,千万不要让他人代劳,以免踩点人不在身边就没有办法解决问题。踩点结束后,考生可适当看看书,散散步或看看电视,放松一下紧张的情绪。考生需要提前进场,每门科目提前30分钟进考场,所以考生至少要在进考场前再预留出半小时到考场。

500本专项教材免费赠送

为方便考生们寒假期间复习备考,高联教育将面向山东学子免费发放500本《山东公务员选调村官录用考试专项教材》,该教材有高联高考资深专家编写,综合多年考试辅导经验,为2015年省选调村官考试备考量身打造,考生可以凭此教材在寒假期间提前做好功课,为笔试打好基础。据悉,高联高考推出的山东选调村官考试辅导课程,寒假之后的深度提升、封闭预测、终极预测部分班次名额已经报满。有意向的考生可致电高联高考济南总部了解。

山东凯文职院首设“诚信考场”

寒假即将开始,2014年期末考试,山东凯文科技职业学院启动的诚信教育系列活动取得圆满成功。该院相关人士介绍,为培养学生的诚信品格,构建诚信校园,山东凯文科技职业学院在去年的期末考试中,首设“诚信考场”传递校园正能量。

山东凯文职业学院相关负责人介绍,“诚信考场”是检验学生诚信的一项重要指标,是考核一所高校学生综合素质的一项重要内容。凯文机械学院首设“诚信考场”,14级机电一体化某班同学自发开展了“我为诚信代言”签名活动和“无人监考,诚信考试,从我做起”宣誓活动,纷纷表示:一定要自觉遵守考场纪律,坚决同舞弊行为说“不”,要在人格答卷上得到满分。

据悉,该院近一个月来,开展了诚信教育系列活动。一是由学生

处、团委、文化宣传处向全校学生发出了“以诚信考试为荣,以考试舞弊为耻”的倡议书;二是在全校开展了“诚信考试”签字活动,同学们纷纷在诚信考试的条幅上签上了自己的姓名;三是各班级分别召开了诚信教育主题班会,研讨培养诚信品格,对自己未来成就一番事业的重要意义;四是各班利用壁报栏进行诚信教育宣传活动。通过开展一系列教育活动,强化了同学们的诚信意识。

院长吴梦军在接受采访时表示:设立“诚信考场”的目的是建立以“诚信考场”为核心的诚信教育体系。诚信教育是思想道德建设的一项重要内容,应体现在学校教育的全过程,凯文职院也会一如既往抓诚信,把诚信教育活动纳入教育常态化。

(魏本江)

泰国博仁大学校方直招火热报名中

泰国博仁大学是中国教育部涉外监管网承认并重点推荐的留学院校。

高中起点3年本科加1年硕士连读,中文授课,辅助英文和泰语训练。热门专业工商管理 and 国际贸易,金融与财务,旅游与酒店管理,艺术设计。

本科起点1年硕士.MBA,教

育管理,金融管理。

中式管理,西式教育,国际一流师资。

校方直招申请入学,无雅思要求,无任何中介费用,中英双语授课,学时紧凑超低留学成本,回国可获得教育部学历学位认证。

详情咨询:0531-82618967, 82618962, 82618961

教育订版电话:

0531-85196197 85196575 85196195

齐鲁晚报教育微信集群服务全省学子家长

本报教育微信矩阵又添新成员

随着新媒体的普及,如何让读者第一时间掌握最实用的教育资讯也成了本报教育同仁思考的重点。为了顺应新媒体发展趋势,本报前期开通了包括“齐鲁家长汇”、“山东高考直通车”和“山东国际教育展”在内的微信集群三大平台,今天,专为学生群体打造的“学生帮”(微信公号:xuesheng.bang)正式上线。

本报教育微信平台还将定期举办一些线下的讲座、培训学习、展会及游学营等活动,帮助学子更好的成长,顺利完成学业,走向社会。最近开通的“学生帮”微信公众平台将关注于学生群体,为在校生一组提供升学指导、课外培训、职业规划、资讯发布等一系列服务内容。

◎齐鲁家长汇:

关注家庭教育,亲子交流,校外课堂,汇集专家教育心经,名人教育故事,综合省内优秀教育资源,定期举办家庭教育论坛,亲子讲座,少儿拓展活动,青少年夏令营,出国游学营等活动。
微信公众账号:qlwbzh



◎山东高考直通车:

打造专业的高考资讯服务平台,提供最前沿、有用的教育资讯。为考生提供最新院校招生信息,报考资讯,高考咨询会,志愿填报等展会信息。
微信公众账号:sdgkztc



◎山东国际教育展:

为学生提供留学申请、语言培训、出国金融、移民规划等咨询服务,适合不同阶段和背景学生的咨询指导。成千上万的学子通过教育展走出国门,踏进世界名校大门。
微信公众账号:sdgjygz



◎学生帮

学生帮,帮学生。升学就业,吃喝玩乐,培训辅导,一网打尽。

学子公号哪家强,山东济南学生帮。
微信公众账号:xuesheng-bang



齐鲁晚报棋院
QILU CHESS

欢迎您的孩子来学棋

齐鲁晚报棋院迄今培养输送了50多人次的全国冠军和世界冠军,诞生了像范廷钰、江维杰、周睿羊、卜祥志、侯逸凡等世界冠军,拥有30多位职业棋手和专业教练,成为全国乃至世界棋坛的一面旗帜

中国棋界第一品牌 培养冠军的摇篮

寒假招生 开始啦

围棋启蒙速成班:
2月2日开课 每周一、三、五 授课上午9:00—11:00
围棋低段班(阎颖5段执教)
1月30日—2月12日 每周一至周五 下午14:00—17:00
围棋高段班(崔灿职业五段执教)
1月30日—2月6日 每日9:00—17:00 全天授课

国际象棋启蒙速成班:
2月2日开课 每周一、三、五 授课上午9:00—11:00
国际象棋中级班(师淑华棋协大师执教)
2月2日开课 每周一、三、五 授课下午14:00—17:00
中国象棋(山东省棋王侯昭忠执教)
周日上午10:00—11:30

棋院长期开设初、中、高级班,有基础的学员可插班上课

棋院地址:济南市历下区 羊头峪路18-1(环山银座东侧) 乘车路线: K51、64、79、137等,大众日报宿舍下车向东
咨询电话: 0531-83193455/0531-83199055 围棋(专线): 15863776228 国象(专线): 18660186691
官方网站: www.qlwbqy.com 微信平台: qlwbqy/ 齐鲁晚报棋院